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while X
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m X S1HWE—X (EXHFEHTE )
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while (ZfA)
Xs1

true
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false




while XX D1 EAK

int main() {
/] IBEDBEUTICHEDETEZFEDICTS
double x {0.0};
std::cin >> x;

while (x > 0.01) { // xh'@.01& DAL
std::cout << x << "\n";
X /= 2;

}

std::cout << x << "\n";

}

n BHATONEDIFE, {} TEXIITS
s if XERLL, 41T Y MOEE

®© O®© ©®©® ®© ®O®O 0O OO P W N

.5

.75

.875
.4375
.21875
.109375
.0546875
.0273438
.0136719
.00683594
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while X DF)2: A &4t —

int sum {0};

int x;
m cin > x [ TEBETHERIL cin while (std::cin >> x) // AHBINHEHE
" bool t [/’ngﬁﬁ—a_é tkjj@&lj]tﬁi,ﬁ&b‘éj\ﬁ\% st(sjl:r?c::txi< "sum: " << sum << "\n";
. ANKBOAEEM }
u )\jj LRL?‘: % ./a.out
PR 1o 10 10 (T¥X—*—THEE, #ilf TCtrl-DZAN)
s EOF (7 7 AL D#&im) (CEHEL 7= sun: 30
= Ctrl-D (F—FR—FANIZLBEOF) % /a.out
s Xy bOo—iF¥— (ctrl, F—HR—F 123456789 (EYR—F—THRE, I TCtrl-DZA%)
sum: 45
DET) 2 LAAS b #3HT &, EOF
s % ./a.out
HIFETE S hello (I >4 —%—THE)
s REAXZFHEAADLE GEHTE, itk "0
DEEAD LI5S e o

1 2 hello 3 4 (VA —*—THEE)
sum: 3



cin & >> JHEFIZDOWT

std::cin [IKEEH (A7 27 1)
> IIEBED ZIHEETF

cin >> x DHDHERIL cin BF

n ADNICE > THRERELZEE NS
Eitd ADANEELEHDTHEETE S

std::cin >> x >> y >> z;
((std::cin >> x) >> y) > z; // BRICLEK

bool T, & LTIED & AN DTN/ LD D H B

while (std::cin >> x)
std::cout << x <<"\n";

// FEBATOI S LA
int main() {
int x;

if( std::cin >> x )

std::cout << x << ": success!\n";
else

std::cout << "error...\n";

// std::cinldbooliCF ¥ X FTES
// bool b = bool( std::cin >> x );

std::cout << "done\n";

}

% ./a.out # AJIIRRINLI=/NE—>
100

100: success!

done

% ./a.out # AJNTEKBLINEZ—>
hello

error...

done



while XX D3: vector

= push_back() X >/ B DF|
m EOFWANINDET, E%= v ICBIITES
n BEXAONBT—RHBIBRTHD Z LITERE

int main() { % ./a.out
std::vector<int> v; 10 20 30 (A —F—THE, ctrl-DEAN)
int x; 10 20 30

oth: 10, 1th: 20, 2th: 30,
while (std::cin >> x)

v.push_back(x); % ./a.out
23571113 (LYE—F—THE, Ctrl-DEZAN)
// ForXIE’RTEHER oth: 2, 1th: 3, 2th: 5, 3th: 7, 4th: 11, 5th: 13,
for ( int i=0; i < v.size(); i++ )
std::cout << i <<"th: " << v[i] << ", ";

std::cout << "\n";
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fors
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for j@'fﬁ”l int main() {

int sum {0@};

n 3ITEDEE i E3-41T7BHLERNEH for (int i = 1; i <= 30; i++)
» TEIE int i{1}; CEVTHEL sum += 1;
. L . e std::cout << sum <<"\n"; // 465
» SITEOEE i F1117E £ THEREHE
» ITHESITEHTES SN 1 1FRIER sum = 0;

int i;
for (i = 1; i*i*i <= 1357; i++)
if (i % 2) sum += i;
std::cout << i-1 <<":"<< sum <<"\n"; // 11:36

}

% ./a.out
465
11:36



for X & vector

HEZEBRO I DRFE LTEREND
FHXME [0, BRH) &R d LD ICfortEEL

ZH%E i<= v.size()-1; EECEY, 1< v.size();

int main() {
std::vector v {1.5, 8.4, 2.3, 4.6, 3.5};
double sum {0.0};
for (int 1 = 9; 1 < v.size(); i++)
sum += v[i];
std::cout <<"sum: "<< sum <<"\n";
std::cout <<"avg: "<< sum/v.size() <<"\n";

}

% ./a.out
sum: 20.3
avg: 4.06
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for X & AN int main() {

int sum {0@};
n ANRO—REBMDOBNEHH Z KD %

n —BETHOSTEIZAHMELE ONEVWVHELH S for ( int x=0; std::cin >> x; )
sum += X;
. for XOBHNEBEZENLTWZ EHDH D

std::cout << sum << "\n";

n ‘EiﬂD‘/(;)Lile\g }
n X ETO7O77LIFE<LRALES, BHAT.

int main() {
int sum {0@};
int x;
while (std::cin >> x)
sum += X;
std::cout << "sum: " << sum << "\n";



0 for X

n BHEZAFTOT—XBEERED for X
m  string, vector LUACHFHA]

for (B BEXFHOZEHE ¢ : BT —XDEH v)
F7=lE

for (B8 BRAOEHS ¢ 1 HYT —XDEH v)

n —DBEDB I EH v DEZREZ—D29D e (CAE—TFS
n “OBDA (aDHDH) EH v OEZRZDHD%E—DFD e & LTHRYHT
n & UTTFLYVR, OLOIRETHMEIA.
n XZTH v OBFRAEEZEZBRI-VESIE & 220115, BEZEHIAVEGEEIL & 227 A0L,



3 FH for XD int main() {

std::vector v {1.2, 3.4, 5.6, 7.8, 9.0 };

s GAHLEEF TR DIEEDEEZ LD S
n VA DLEEE JII—DF O T /] VOERIZTIVERTIETOSE
. . for (double d : v) std::cout << d <<" ";
= s DOXFZ ch IL—DOIOMY T std::cout <<"\n";
/] VEB#T BDEE
for (double& d : v) d *= 2.0;

% ./a.out
1.2 3.4 5.6 7.8 9
2.4 6.8 11.2 15.6 18

a:b:c:d:e:f:g: for (double d : v) std::cout << d <<" ";

std::cout <<"\n";

std::string s {"abcdefg"};
for (char ch : s) std::cout << ch <<":";
std::cout <<"\n";



do-while X



do-while X

BE1RBRIINEA 541
X s1 DIRICEH A TS

JO0—F v — MIT T TUEBHERE R L
HEYEHLNIT L

=K 1 BT 5 NEBAE S FHmH D70
St A ICERATEZ2ZHOFHIR
do {

Xs1
} while ( A );

false

true




do-while D1

M3 1EIFAFDTEZ &I LT,
» ch ¥ do-while K Y EIICEEANHE

% ./a.out
mEZAN: 10
FIEHB2(y/n) y
mEZEAT: 20
xIcdHB2(y/n) n

avg: 15

int main() {
double sum {0.0};
int cnt {0};
char ch;

do {
double x {0.0};
std::cout << " BEZA: ";

std::cin >> x;

sum += X;
++ cnt;
std::cout << " FTEHB2(y/n) ";
std::cin >> ch || (ch = 'n");
} while (ch == 'y");

std::cout <<"avg: "<< sum/cnt <<"\n";



Z Dt



HEIL—7

n BHRATRTIEHWIL—T
n 2BEOEZTANLLLCELNS

int main() {
while (true) {
// EERRICIT S MR
std::cout << "hello";

}

for (55) {
// ERRIZITS I
}
}

R — T H1IESHT- W& Z 1 ctrl-C or Ctrl-Zz. 7AZ I LDEEIZTCENUETERIL—S|IIh-TLE
ST EICH, INTIEDHONET,



ANT Dig ) & LIgTE

n “HIL-THELfFEHLNS
s ZHO¥FE
m T FNATHRRADSDBUE

m “EHIIL-IC&Y . BETIEARWL (false ) EE

RS

m 2«<=1i<120 DEHT 1 ICWLT, D i D
215, 315, - - - OfElx i TEY ENZELDT, &
DREIHIT HEEHDEZE % false 2T 5

int main() {

/] 120K BDERY—&
std::vector<bool> a(120, true); // #IHAMEIZ120{EDtrue

/] FHICEDBWHEZRY
a[@] = a[1] = false;
for (int i = 2; i < a.size(); i++) {
for (int j = 2; i*j < a.size(); j++) {
a[i*j] = false;
}
}

/] $ERDHET

for (int 1 = 2; i < a.size(); i++)
if (a[i]) std::cout << i <<" ";

std::cout <<"\n";

}
% ./a.out
2357 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43

47 53 59 61 67 71 73 79 83 89 97 101

103 107

109 113



break X

= break : BERTIL—T%IKITS

while ( %A ) {
Xs1
if ( &fB ) break;
XS2

}

true

false

S1

alse

true
f

S2

break




continue X
= continue : BRP TRDEYIRLICED

while ( %A ) {
Xs1
if ( %&H%B )
continue;

XS2

true

S1

true 0
f

alse

con

tinue

S2

false




break 3 & continue int main() {
=+ /1l for (int 1 = 0; 1 < 5; i++) {
jz@tl:dﬂffﬁ std::cout << "i: " << i << ", j: "

J J

n =T DFRTES for (int j = 0; j < 7; j++) {

m  break |Z switch X THED std::cout << j << " "
e if TEHAAPED T EASN if ( j ==2) break; // KRIFTBDIF j DIL—-T
. . }
. AMMFL—F Tl ZhEBEO—BREO Ctd:icout << "\n's
=T HA R }
s TE/ZEL—-TORBIHY SR ICIE }
TRHANE % ./a.out
» OV LDORNERNRIICT S ir @, j: 012
i: 1, j: 1 2
i: 2, j: 12
i: 3, j: 12
i: 4, j: 01 2
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KR IRZR

s F— AR OERASE

s EFEASEL. BONNISKT
int main() {

std::vector a {3, 6, 2, 8, 1, 5, 2, 9, 3, 7};
const int x {5}; // HINR

int i; // ROIFT1=38FR
for (i = 0; 1 < a.size(); i++)
if (a[i] == x) break;

std::cout << ( i < a.size() ? "found" : "not found" ) << "\n";

}

% ./a.out
found



python& DLEER @ #& Y kL X

// cppDFOY T L\, includeldEEE # python® 7045 5 L
int main() {
int x {1}; x =1
while( x < 10 ) { // &rzHlIEIL—TF while x < 10:
X *= 2; X *= 2
std::cout << x << ","; print( x, end="," )
}
for( int i = @; i < 3; i++ ) { // 3[EIL—T for i in range(3):
std::cout << i << ","; print( i, end="," )
}
std::vector<int> array { 2, 3, 5, 7 }; array = [2, 3, 5, 7]
for( int i = @; i < array.size(); i++ ) { // BRIDBERILDIL—To for i in range( len(array) ):
std::cout << array[i] << ","; print( array[i], end="," )
}
for( int e : array ) { // BEHIOERZ tDIL—To for e in array:
std::cout << e << ","; print( e, end="," )
}

} 2,4,8,16, 0,1,2, 2,3,5,7, 2,3,5,7,



